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KHUra Ha ypoke



PewleHue 3a0A04
no teme: «Apooun






OTMeTb ApOoOU




OTMeTb ApO6H




OTMeTb ApOoOU




CpaBHU ApoOMH




KBOKUH




Ha3oBu cOhoOpMYADI

HCIXO)KAGHI/IG 4YAOCTM OT YUCAQ




HasoBu oopMyAbI

HaxoXAeHne 4aCTM OT YUCAQ




Ha3oBu cOhoOpMYADI

Haxo>XxAeHme YCAQA Nno ero YacTtm




HasoBu oopMyAbI

HaxoXAeHne YU1CAd Mo ero YacTu




Pyras 6ecneyHbiX BO34MKOB, KOTOPbLIE
CBOAMAU APOBA KAK MOMAAO, KPAXTI U
OXxaq, 6abka HOYOAQ YKAOQAbIBATb
NoAeHHULLY 13 400 noAeHbeB. HO 1A
PADOTA BObIAQ €M HE MOA CUAY. CAOXKMAO
OHQA TOABKO ABE ABOALLATHIX YOCTM OT BCEX
NoAeHbeB. OCTAOABHOE CAEATAMU
TMMYPOBLLbI.

CKOABbKO NMOAEHBEB BbIAOXKUAM PEDITA?



400:20x2 =40 (n.) — BBIAOXMAQ BAOKQ;
400-40=360 (n.)
OtBeT: 360 MOAEHBEB BbIAOXKMAM PEDATA.




- [TAQTUTb CKOABKO? - MOKYMAN MOAOKO,
CMPOCUA CTAPMUK.

- Kak y AlOAEN, - OTBETMAO MOAOYHMULLA:
MOAOBMHA NMOKYMNKM ctouT 1 py©. 40 kon.

CKOAbKO 3QMAQTMA CTAPUK 3C BCIO MOKYMKYS

e



1 py®. 40 kon. = 140 kor.
140:1x2 =280(kon.)

280 kon. = 2 py6. 80 kon.
OrtBeT: 2 py0o. 80 KOM. CTOUT BCH MOKYMKA.




CKOABKO MOPOXEHOTO CbeA KOA4
KOAOKOABYNKOB, ECAMN TATBAHKA OTKYCHAQ

OT NOPLUM TPU YETBEPTLIE YOCTU, YTO
cocTtaBsageT - 30 rp.




30:3x4 =40 (rp.) — MOPOXXEHOTO ObIAO
BCErO;

40-30=10 (rp.)
OtBeT: 10 rp. MOPOXKEHOTO ChbeA KOAS.







